
 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 100.4.54.O             Tipo: Delibe rativa Extraordinária - CD  
 Data: 22/04/2014  Montagem: 4176 
 
 

1 

 

SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 22/04/2014  

 

IV - ORDEM DO DIA 

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Registro de voto em sessão anterior. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Aprovação, pelo Senado 

Federal, da proposta de criação do Marco Civil da Internet.  

OSMAR JÚNIOR (PCdoB, PI - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de Urgência nº 

9.967, de 2014, sobre urgência para apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 

302, de 2013.  

Usou da palavra para encaminhamento da votação a Sra. Deputada 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDONÇA FILHO (DEM, PE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados BENEDITA DA SILVA (PT, RJ), LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ), DR. 

UBIALI (PSB, SP), ÂNGELO AGNOLIN (PDT, TO). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação do 

requerimento. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada JÔ 

MORAES (PCdoB, MG). 
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação do Requerimento nº 

8.774, de 2013, assinado pelos Srs. Líderes, de urgência para votação do Projeto de 

Lei nº 6.446, de 2013. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ), DR. 

UBIALI (PSB, SP), ÂNGELO AGNOLIN (PDT, TO). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação do 

requerimento. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação do Requerimento nº 

9.979, de 2014, que requer a instituição de Comissão Externa da Câmara dos 

Deputados, com ônus para esta Casa, para propor ações legislativas e políticas 

capazes de combater os recentes casos de racismo, bem como investigar as 

providências adotadas pelos setores públicos e privados. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LEONARDO PICCIANI 

(PMDB, RJ), DR. UBIALI (PSB, SP). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação do 

requerimento.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO 

MAGALHÃES (PMDB, MG). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento nº 10.025, de 2014, 

da Comissão Parlamentar de Inquérito — CPI destinada a investigar o tráfico de 

pessoas no Brasil, que requer a prorrogação do prazo de funcionamento da CPI por 

20 dias.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDONÇA FILHO (DEM, PE). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação do 

requerimento. 
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de inversão de 

pauta, com pedido de preferência para o Projeto de Lei Complementar nº 275, de 

2001. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FERNANDO 

FRANCISCHINI (SDD, PR), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada JANETE 

CAPIBERIBE (PSB, AP). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BOHN GASS (PT, RS), 

FERNANDO FRANCISCHINI (SDD, PR), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA).  

FERNANDO FRANCISCHINI (SDD, PR - Pela ordem) - Retirada do 

requerimento, em decorrência de acordo para a votação de matérias em pauta. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

GABRIEL CHALITA (PMDB, SP), AUGUSTO COUTINHO (SDD, PE). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Discussão, em turno único, das 

Emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 5.120-C, de 2001, que dispõe 

sobre as atividades das Agências de Turismo.  

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (PCdoB, 

RJ). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da discussão.  

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (PCdoB, 

RJ). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado DR. 

UBIALI (PSB, SP). 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 100.4.54.O             Tipo: Delibe rativa Extraordinária - CD  
 Data: 22/04/2014  Montagem: 4176 
 
 

4 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação das 

Emendas de nºs 1 a 5 e de 7 a 12. Não submissão a votos da Emenda nº 6, ante 

parecer pela injuridicidade da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania. 

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALEX CANZIANI (PTB, PR). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Discussão, em turno único, do 

Substitutivo do Senado Federal ao Projeto de Lei Complementar nº 362-B, de 2006, 

que altera o dispositivo que institui o Fundo de Terras e da Reforma Agrária — 

Banco da Terra. 

Usou da palavra para proferir parecer, pela Comissão de Finanças e 

Tributação, o Sr. Deputado AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

Usou da palavra para proferir parecer, pela Comissão de Constituição e 

Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da discussão. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

RONALDO CAIADO (DEM, GO), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), BOHN GASS 

(PT, RS). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON 

PADOVANI (PSC, PR). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), ALCEU MOREIRA (PMDB, RS), JOSUÉ 

BENGTSON (PTB, PA), LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS), MOREIRA 

MENDES (PSD, RO), IZALCI (PSDB, DF) LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG), 

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), RONALDO CAIADO (DEM, GO), DOMINGOS 

DUTRA (SDD, MA), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), GIOVANNI QUEIROZ (PDT, 
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PA), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), EDMAR ARRUDA (PSC, PR), GEORGE 

HILTON (PRB, MG), ROBERTO DE LUCENA (PV, SP), RUBENS BUENO (PPS, 

PR), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), FRANCISCO 

TENÓRIO (PMN, AL). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RAUL 

LIMA (Bloco/PP, RR). 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Aprovação de requerimento de 

criação de Comissão Externa relativa à apuração de crimes de racismo. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CELSO MALDANER (PMDB, 

SC). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ASSIS DO 

COUTO (PT, PR). 

ASSIS MELO (PCdoB, RS - Pela ordem) - Realização do 11º Rodeio Crioulo 

Nacional de Flores da Cunha e da 14ª Festa da Moranga, no Estado do Rio Grande 

do Sul. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LEANDRO 

VILELA (PMDB, GO). 

EURICO JÚNIOR (PV, RJ - Pela ordem) - Comemorações pelo transcurso do 

Dia de Tiradentes no Município de Paraíba do Sul, Estado do Rio de Janeiro. 

Implantação de antena de telefonia celular na região. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

ALEXANDRE SANTOS (PMDB, RJ). 

SILAS CÂMARA (PSD, AM - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

votação em segundo turno da proposta de emenda à Constituição sobre a 

prorrogação da Zona Franca de Manaus. 
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

RATINHO JUNIOR (PSC, PR), JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação do substitutivo. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Como Líder) - Congratulações à Casa pela 

votação de proposição. Responsabilidade da Presidenta Dilma Rousseff quanto à 

má qualidade das obras da Arena Pantanal e da infraestrutura de apoio à realização 

da Copa do Mundo de Futebol de 2014 em Cuiabá, Estado de Mato Grosso. Crítica 

à programação de visita da Presidenta da República a Cuiabá. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ROMÁRIO (PSB, RJ), NELSON PELLEGRINO (PT, BA), CAMILO COLA (PMDB, 

ES), VICENTE ARRUDA (Bloco/PROS, CE), LELO COIMBRA (PMDB, ES), 

LAERCIO OLIVEIRA (SDD, SE), AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS), JOSÉ AUGUSTO 

MAIA (Bloco/PROS, PE), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), ALEXANDRE ROSO (PSB, 

RS). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação de requerimento de 

destaque para votação em separado do § 3º do art. 7º da Lei Complementar nº 93, 

de 1998, constante no art. 1º do substitutivo do Senado Federal apresentado ao 

projeto de lei complementar, com vistas à sua supressão. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BOHN 

GASS (PT, RS). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados DR. 

GRILO (SDD, MG), ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA), JOSÉ AUGUSTO MAIA 

(Bloco/PROS, PE), ODAIR CUNHA (PT, MG). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

BOHN GASS (PT, RS). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, 

RS), MOREIRA MENDES (PSD, RO), ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA), 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG), LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS), 

RONALDO CAIADO (DEM, GO), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), FERNANDO 

FRANCISCHINI (SDD, PR), ENIO BACCI (PDT, RS). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ASSIS CARVALHO (PT, PI), NILDA GONDIM (PMDB, PB). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ARTUR 

BRUNO (PT, CE). 

ANDRÉ MOURA (PSC, SE - Pela ordem) - Registro de voto. Orientação da 

respectiva bancada. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados PENNA (PV, SP), RUBENS BUENO (PPS, PR), IVAN VALENTE (PSOL, 

SP), DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ), DUDU LUIZ EDUARDO (PSDC, RJ), 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), OTONIEL LIMA 

(PRB, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GLAUBER 

BRAGA (PSB, RJ). 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do PT de 

permanência no plenário. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Solicitação aos 

Deputados do PR de permanência no plenário. Empenho do partido na aprovação 

do Projeto de Lei nº 1.332, de 2003, sobre as atribuições e competências comuns 
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das Guardas Civis Municipais no País. Defesa da votação do Projeto de Lei 

Complementar nº 275, de 2001, a respeito da aposentadoria da servidora policial. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

SIMPLÍCIO ARAÚJO (SDD, MA). 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Defesa da aprovação do Projeto 

de Lei Complementar nº 275, de 2001, sobre a aposentadoria da mulher servidora 

policial. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Importância da aprovação de 

proposição relativa ao prazo de amortização de crédito concedido aos agricultores 

pelo Banco da Terra. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ 

AIRTON (PT, CE). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da votação. 

Supressão do texto. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação de requerimento de 

votação em separado do art. 2º do substitutivo do Senado Federal, com vistas à sua 

supressão. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

REINHOLD STEPHANES (PSD, PR), NEWTON LIMA (PT, SP), MARCO MAIA (PT, 

RS), DR. JORGE SILVA (Bloco/PROS, ES), ALEXANDRE ROSO (PSB, RS), 

PAULÃO (PT, AL), LUCIANO CASTRO (Bloco/PR, RR), LUIZ CARLOS BUSATO 

(PTB, RS), ARNON BEZERRA (PTB, CE), BENJAMIN MARANHÃO (SDD, PB), 

REINHOLD STEPHANES (PSD, PR). 
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado NILSON 

LEITÃO (PSDB, MT). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CARLOS SOUZA (PSD, AM), ANTONIO BRITO (PTB, BA), VITOR PAULO (PRB, 

RJ). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BOHN 

GASS (PT, RS). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EDINHO 

ARAÚJO (PMDB, SP). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, 

SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS), FERNANDO FRANCISCHINI 

(SDD, PR), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ERIKA KOKAY (PT, DF), 

DUDIMAR PAXIUBA (Bloco/PROS, PA). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DUDIMAR 

PAXIUBA (Bloco/PROS, PA). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DUDIMAR 

PAXIUBA (Bloco/PROS, PA). 
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação aos 

Deputados de permanência no plenário. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Imediata aprovação do Projeto de Lei 

Complementar nº 275, de 2001, que regulamenta a aposentadoria da mulher 

servidora policial. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

NILTON CAPIXABA (PTB, RO), CAMILO COLA (PMDB, ES). 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Defesa de regulamentação 

da aposentadoria da mulher servidora policial. 

JÔ MORAES (PCdoB, MG - Pela ordem) - Defesa de aprovação do Projeto de 

Lei Complementar nº 275, de 2001, que regulamenta a aposentadoria da mulher 

servidora policial. Solidariedade aos familiares de vítimas de acidentes 

automobilísticos ocorridos na região do Vale do Rio Doce, Estado de Minas Gerais, 

e nos Estados do Rio Grande do Sul e Paraná.  

CIDA BORGHETTI (Bloco/PROS, PR - Pela ordem) - Defesa de aprovação do 

Projeto de Lei Complementar nº 275, de 2001, que regulamenta a aposentadoria da 

mulher servidora policial. 

ASSIS DO COUTO (PT, PR - Pela ordem) - Transcurso do Ano Internacional 

da Agricultura Familiar. Regozijo com a aprovação do Projeto de Lei Complementar 

nº 362, de 2006, que autoriza a concessão de financiamento, por meio do Banco da 

Terra, ao beneficiário de imóvel rural objeto de partilha decorrente de direito de 

herança, visando a permitir a continuidade da propriedade para um ou mais 

membros da família. 

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Solicitação ao Governo petista 

de não contingenciamento de recursos do Banco da Terra. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da votação.  
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Supressão do texto. 

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial. 

PRESIDENTE (Bohn Gass) - Agradecimento ao Presidente Henrique Eduardo 

Alves, às Lideranças partidárias e sindicais e a Ministros de Estado pela aprovação 

de proposição de interesse dos agricultores familiares.  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Reabertura da discussão, em turno 

único, do Projeto de Lei Complementar nº 275-A, de 2001, que atualiza a ementa e 

altera o art. 1º da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, que dispõe 

sobre a aposentadoria do funcionário policial, nos termos do art. 103 da Constituição 

Federal, para regulamentar a aposentadoria da mulher servidora policial. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Indagação aos Deputados sobre 

existência de acordo para o registro do voto favorável à matéria no painel eletrônico. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BOHN GASS (PT, RS), 

GORETE PEREIRA (Bloco/PR, CE), CIDA BORGHETTI (Bloco/PROS, PR), 

OTONIEL LIMA (PRB, SP), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), BETO 

ALBUQUERQUE (PSB, RS). 

 ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Razões da contrariedade do 

Governo Federal à aprovação da matéria.  

SILVIO COSTA (PSC, PE - Questão de ordem) - Não observância da Mesa 

do caráter regimental do encaminhamento de votação. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Improcedência da questão de 

ordem levantada pelo Deputado Silvio Costa. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NILSON LEITÃO (PSDB, MT). 
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VICENTINHO (PT, SP - Como Líder) - Regozijo com a apreciação de 

proposições importantes na presente sessão. Histórico de luta da Presidenta Dilma 

Rousseff em defesa das causas das mulheres brasileiras. Posicionamento da 

bancada do PT favorável à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 275, de 

2001, que regulamenta a aposentadoria da mulher servidora policial, a despeito do 

encaminhamento contrário pela Liderança do Governo na Casa.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FERNANDO 

FRANCISCHINI (SDD, PR), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), RUBENS BUENO 

(PPS, PR), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), LUCI 

CHOINACKI (PT, SC). 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Congratulações à Casa 

pela aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 275, de 2001, que regulamenta a 

aposentadoria especial da mulher servidora policial. Solicitação à Presidência de 

votação do Projeto de Lei nº 1.332, de 2003, que regulamenta e disciplina a 

constituição, atuação e manutenção das Guardas Civis Municipais como órgãos de 

segurança pública em todo o território nacional.  

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao 

Senador Romeu Tuma pela aprovação da matéria. Anúncio de empenho do DEM na 

rejeição de eventual veto presidencial à matéria.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BETO ALBUQUERQUE 

(PSB, RS). ROSE DE FREITAS (PMDB, ES). 

DALVA FIGUEIREDO (PT, AP - Pela ordem) - Congratulações à Casa pela 

aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 275, de 2001, que regulamenta a 

aposentadoria especial da mulher servidora policial. Solicitação à Presidência de 

votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 111, de 2011, que visa regularizar 

as pendências relacionadas à situação funcional dos servidores oriundos dos 

ex-Territórios do Amapá e de Roraima, no sentido de garantir-lhes a incorporação 

em quadro em extinção da administração pública federal, com o enquadramento em 
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cargos de atribuições equivalentes aos existentes para os órgãos e carreiras do 

Poder Executivo da União. 

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada ERIKA KOKAY (PT, DF). 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação 

de projeto de lei complementar que regulamenta a aposentadoria especial da mulher 

servidora policial. Anúncio de rejeição pelo PSDB de eventual veto presidencial à 

matéria. Defesa da aprovação de proposições de interesse dos agentes 

comunitários de saúde e dos profissionais de enfermagem.  

VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS - Pela ordem) - Contestação a pronunciamento 

do Deputado Arlindo Chinaglia sobre a concessão de privilégio à mulher servidora 

policial com a aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 275, de 2001, que 

regulamenta a aposentadoria especial das policiais. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados POLICARPO (PT, DF), 

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da votação. 

Aprovação do projeto de lei complementar. 

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

FLÁVIA MORAIS (PDT, GO) - Transcurso do Dia Internacional do Jovem 

Trabalhador. 

ROBERTO TEIXEIRA (Bloco/PP, PE) - Apoio à anunciada decisão do 

Governador do Distrito Federal, Agnelo Queiroz, de aposição de veto a projeto de lei 

distrital sobre regras para condução e permanência de cães em parques públicos. 
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BETO FARO (PT, PA) - Acusações contra a gestão do Prefeito José Maria de 

Oliveira Mota Júnior, do Município de Acará, Estado do Pará. 

 

V - ENCERRAMENTO 


